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Ne | HaumeHoBaHue mokasarteis [IponieHT OTBETOB PECIIOHICHTOB
/11
1 | Ya0BIE€TBOPEHHOCTH CUCTEMOM VYnosnerBopensl - 100 %
OpTraHMU3aIH MUTAHUS B IIKOJIE He ynoBnerBopeHst - - %
3aTpyAHUINCh OTBETUTh - - %
2 | YI0BIETBOPEHHOCTh CAHUTAPHBIM VY nosnerBopenst - 100 %
COCTOSIHUEM LIKOJIBHON CTOJI0BOM He ynoBiieTBOpEHHI - - %
3aTpyIHUINCH OTBETUTD - %
3 | IluTanue B IKOJIBHOMN CTOIOBOM IMurtarorcs - 100 %
He nuratorcs - %
3.1 | [lpuunHbl OTKa3a MUTaHUS B mKOJbHOK | He HpaBuTCs - %
CTOJIOBOM He ycneBaror - __ - %
ITuTtarorcs - - %

4.1 | PexxuM nutanus ITonyyaror ropsiumii 3aBTpak - _ 100__ %
[Tonyuarot ropstumnii o6ex - %
2-pa3oBoe nuTaHue (3aBTpak+oden) - 81 %

5 | Haceimenue numieit Hacpimatores - 1000 %
HMHuorna "acelmaoTcs - %
He naceimarorcsa - - %
6 | [IpomomKUTENBHOCTD TTEPEMEHBI IS XBaraer - 100 %
MIATaHUS He xBaraer - %
7 | Y10BIETBOPEHHOCTh MMUTAHUEM B Y 10BIETBOPEHHI - 9% %
LIKOJIBHOM CTOJIOBOM He Bcerpa yioBieTBOpeHsl - %
He ynoBnerBopenst - _ 4 %
7.1 | IlpuunHbBI HEYTOBICTBOPEHHOCTH HeBkycHo rotoBsT - _ - %
MUTaHUEM OpHoOOpa3HOe MUTaHUE - - %
Hemobumamuma- 4= %
OcTpIBIIas e1a - - %
ManeHbK1e mopIuy - %
NHoe - % (mepevyrcInTh) HET MPUUHHBI
8 | IMocemenue rpynmsl npouienHoro aast | [locemaror - _ - %
He nocemaror - - %
8.1 | IlongHUK B rpynne NpoaJeHHOTO THS Ilosydarot B mkose - _ - %
[TpunocsT U3 noma - __ - %
9 | MeHI0 MIKOJIBHOW CTOJOBOM YcrpauBaer-_ 98 %
He yctpauBaer - _2 %
10 | ITomHOIIEHHOE U 3/TOPOBOE MUTAHUE B Ja - 100 %
IKOJIe Her - %
11 | IlpennoskeHue MO U3MEHEHUIO MEHIO -
12 | IpeanosxxkeHus MO YIYyYIICHUIO MUTAHUS | -
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